

# 内蒙古春晚精彩节目抢先看

文·摄影/本报记者 马丽侠 实习生 庞婷

## ◎关注春晚

“这里是蓝天白云的故乡，这里是万马奔腾的边疆。这里是民族团结的家园，这里是绿色染就的交响乐章。这就是繁荣开放的内蒙古，这就是忠诚庄严的祖国正北方。啊，英雄的内蒙古，我们为你举杯相约，我们为你策马铿锵……”1月18日，随着这首由内蒙古日报社首席记者刘少华作词的歌曲《放歌内蒙古》音乐的响起，内蒙古2017年的春节晚会录制正式完成。

为了让读者提前了解春晚的情况，记者深入录制现场进行了探班。今年的内蒙古春晚开场由“一



歌舞《中国喜事》

封家书”的发出开始，来自世界各地天南海北的内蒙古人同唱歌曲《美丽的草原我的家》，拉开了晚会的大幕。晚会以“壮美内蒙古，亮丽风景线”为主题，提出春晚关键词：新春之望、美丽之野、博大之魂、小康之路、进步之

基、祥和之家。围绕着主题和关键词，最终确定了31个节目。分别是：拉苏荣一家、吉祥三宝一家等表演的歌舞《美丽的草原我的家》、舒克表演的歌舞《你好》、吉祥三宝演唱的《蒙根花》、相声《春晚新势力》、格里杰夫演



拉苏荣、金华再现经典《敖包相会》

唱的《家的味道》、舞蹈《挤奶员舞》《擀毡舞》《牧人浪漫曲》《鄂尔多斯舞》、歌舞《在你伟大的怀抱里》、内蒙古经典歌曲联唱《草原晨曲》《敖包相会》《雕花的马鞍》《父亲的草原母亲的河》《苍天般的阿拉善》



武利平表演小品《我的“网红”老妈》

《草原上升起不落的太阳》、器乐《吉祥祝福》、京剧《金鸡贺春》、歌曲《马克思是个90后》、歌舞《不忘初心》、小品《抬杠》、歌舞《筑梦边关》、齐·宝力高演奏的器乐《万马奔腾》、舞蹈《赛罕布斯贵》、阿云嘎表演的

歌舞《请跟我到草原来》、腾格尔演唱的歌曲《蓝色的故乡》、小品《我的“网红”老妈》、歌曲《守望相助》、歌曲《放歌内蒙古》。内蒙古春晚的播出时间为1月26日(腊月二十九)，播出时长180分钟。

## 傅园慧与冯巩林永健合作小品

《北京青年报》消息 央视鸡年春晚第二次联排1月17日进行，“洪荒少女”傅园慧现身其中，确定将会出现在大年三十的央视春晚舞台，与著名演员冯巩、林永健

合作表演小品。在鸡年春晚中，冯巩、林永健、宋宁3人将以“出租车”为主题，搭档讲述一个关于信任的故事。冯巩出演的哥，林永健饰演要生二胎的

准爸爸。据前几次审查、彩排情况来看，“笑果”很好。在17日的联排中，傅园慧也加入该小品，会说出她的“洪荒之力”等标志性金句。其实早在去年底春晚语言类节目终

审之前，就有消息称傅园慧会加盟该小品，但当时并没有确定下来。1月15日晚的央视CCTV体坛风云人物颁奖典礼现场，傅园慧表演了一段“宝宝脱口秀”，抢了主持

人张斌的饭碗，将近10分钟的时间里现场全看傅园慧的口才，她用“傅氏语言”采访、点评了各支在里约奥运会上为国争光的运动队以及明星队员，风趣幽默自然有

亲和力，被很多人认为有在舞台上进行表演的才能，至少在大场面下不怯场。恐怕这也是傅园慧被央视春晚导演组最终确认登上春晚舞台的原因。(刘艾林)

## 舞台剧《报告老板!》下月欢乐来袭

### ◎文娱内蒙古

新报讯(记者 马丽侠 实习生 庞婷)爆笑舞台剧《报告老板!》将于2月7日、8日20时登陆呼和浩特保利乌兰恰特大剧院，为您解读职场秘籍，带来欢乐。

《报告老板!》是一部与《万万没想到》齐名的大热网剧，覆盖视频网站全平台6亿的播放量。这部由北京万合天宜出品制作的喜剧迷你剧首度将目光聚焦“电影职场”，立志投身电影事

业的主角们为了满足客户千奇百怪的需求，凭借自身对电影情节的独特理解和奇葩思维调侃烂片、重解经典。在他们的“全新”作品中，主角不再是高大而不可侵犯的“神”之人物，而是被打造成了会调侃人性和充满独特生活趣味的“普通”人。尽管颠覆剧情，但常常结合当前的社会热点进行调侃，直接引起网友共鸣，道出现代年轻人内心深处对自由和梦想的渴望。

《报告老板!》汇集了

80、90后优秀青年演员，石祚杰、孙天姿、袁超等都是富有经验的舞台剧、话剧演员。该剧还有一大亮点就是著名80后相声演员、SMG《今夜说点事》主持人金岩将特别出演。《报告老板!》试图通过这几个人组成的小小团体的生活和奋斗史，在给观众带来欢笑的同时，也带来一种别样的人生观：不一定要功成名就，但一定要奋力发声；没有必要成为别人眼中的英雄，但一定要成为你自己的心里的英雄。

## 《大唐荣耀》北京卫视大年初二开播



景甜饰演沈珍珠

伦等实力演员共同演绎，更有秦汉、曾黎、林雪等实力演员重磅加盟，阵容强劲。

《大唐荣耀》为观众揭开中唐时期从繁盛、荣耀到离乱、纷争的一段篇章。该剧讲述了“吴兴才女”沈珍珠(景甜饰)被选入宫成为广平王妃，经历海海深仇、深宫争斗、安史之乱，与广平王李俶(任嘉伦饰)不离不弃，始终坚守家国大义的虐恋故事，从一代才女“沈珍珠”的波折命运折射着一个朝代的繁华与离乱，大气恢弘、起伏跌宕却又不失细腻温情。

作为大唐王朝最具传奇色彩的一代后妃，吴兴才女沈珍珠的故事源远流长。她出身名门，兰心蕙质、深明大义，是唐代宗的结发之妻，后在安史之乱中失踪。唐代宗登基以后，为她虚悬后位17年，终其一生都在苦苦寻找沈珍珠。此后，她的子孙后代也都没有停止过寻找的脚步，历时几十年，却始终没有她的踪影。总观沈后一生，命运多艰，屡遭离乱，其结局更是千古之谜。(张正)

## “律动古典”带你领略手风琴魅力

新报讯(记者 马丽侠 实习生 庞婷)2月10日，手风琴家马蒂内斯演奏会将在呼和浩特保利乌兰恰特大剧院上演，届时，《律动古典——立陶宛跨界手风琴家Martynas音乐会》将为青城乐迷们展示手风琴的历史及其别样的魅力。

据了解，手风琴是世界上最为广泛普及的乐器之一。手风琴不仅在专业乐坛上，而且在大众音乐文化生活中也占据着极为重要的地位。现代手风琴不仅可以担任伴奏、独奏，而且可以单独演奏古典各派音乐大师们的大型音乐作品的原作。随着手风琴这种乐器的不断

完善和演奏技巧的迅速发展，手风琴专业音乐创作引起了众多作曲家们的重视，为手风琴专门写曲的作曲家越来越多。总之，在100多年的时间内，手风琴由原来的雏形发展成现在这样完善精美的乐器，其发展速度相当惊人，吸引了一大批乐迷的喜爱。

新报讯 60集古装宫廷权谋情感史诗大戏《大唐荣耀》将于1月29日登陆北京卫视品质剧场，每晚两集连播，同时在腾讯视频全网独播。该剧改编自超人气小说《大唐后妃传之珍珠传奇》，由欢瑞世纪出品，该剧有着重磅的幕后团队，金牌制片人钟聪海曾打造《转角遇到爱》《麻雀》等观众耳熟能详的电视剧，在电影《英雄》《满城尽带黄金甲》担纲副导演的刘国楠、曾拍摄《想明白了再结婚》《对不起爱上你》的导演尹涛合力执导；著名编剧刘芳、李惠敏执笔创作。该剧主演阵容也可堪称耀眼：景甜挑大梁出演女一号沈珍珠，任嘉

# 何氏狐臭净

呼和浩特:13347125981 蓝天药店(内蒙古医院、附院对面) 福瑞药店(附院对面) 惠丰中街店 铁路店 地王药店(天元对面) 万民微店店 东领大药房 网址:www.bjhsbcj.com 包头:15024700444 鄂尔多斯:15947651318